

कार्यशाला में एक्सल विशेषताओं से विद्यार्थियों को करवाया अवगत



नम-छोर न्यूज ॥ 09 मई

हिसार। दयानंद महाविद्यालय में कंप्यूटर विज्ञान विभाग द्वारा एक्सल की विशेषताओं पर एक दिवसीय राष्ट्रीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। कार्यशाला में आईईसीएस कंप्यूटर एजुकेशन के कॉरपोरेट ट्रेनर रजत नागपाल मुख्य वक्ता के तौर पर उपस्थित रहे। मुख्य वक्ता रजत नागपाल ने कहा कि एक्सल से आप जटिल गणना और डेटा

विश्लेषण सहित कई अत्यंत महत्वपूर्ण कार्य आसानी से कर सकते हैं। उन्होंने एक्सल की महत्वपूर्ण विशेषताओं जैसे आटोसम, शॉर्ट एंड फिल्टर, कंडीशनल फॉर्मेटिंग, पाई चार्ट सहित विशेषताओं पर विद्यार्थियों को विस्तार से जानकारी दी। कार्यशाला की आयोजन सचिव व कंप्यूटर विज्ञान विभाग की प्राध्यापिका शालू रानी ने बताया कि इस कार्यशाला का आयोजन बीसीए प्रथम वर्ष

और बीएससी कंप्यूटर साइंस प्रथम वर्ष के विद्यार्थियों के लिए किया गया था। दयानंद महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह ने मुख्य वक्ता का विद्यार्थियों के कौशल में वृद्धि के लिए आयोजित इस कार्यशाला के लिए आभार प्रकट किया। इस मौके पर नरेन्द्र सोनी गजेन्द्र यादव, सोनू पुनिया, पुष्पा रानी, रितु कुमारी, मनीषा रानी, सोनिया, दीपेन्द्र दुहन, भारती आदि उपस्थित रहे।

दयानंद महाविद्यालय में एक्सल की विशेषताओं पर कार्यशाला आयोजित

हिसार, 9 मई (समस्त हरियाणा न्यूज)। दयानंद महाविद्यालय हिसार में कंप्यूटर विज्ञान विभाग द्वारा एक्सेल की विशेषताओं पर



एक दिवसीय राष्ट्रीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। कार्यशाला में आईईसीएस कंप्यूटर एजुकेशन हिसार के कॉर्पोरेट ट्रेनर श्री रजत नागपाल मुख्य वक्ता के तौर पर उपस्थित रहे। मुख्य वक्ता श्री रजत नागपाल ने कहा कि एक्सेल से आप जटिल गणना और डेटा विश्लेषण सहित कई अत्यंत महत्वपूर्ण कार्य आसानी से कर सकते हैं। उन्होंने एक्सेल की महत्वपूर्ण विशेषताओं जैसे आटोसम, शॉर्ट एंड फिल्टर, कंडीशनल फॉर्मेटिंग, पाई चार्ट सहित विशेषताओं पर विद्यार्थियों को विस्तार से जानकारी दी। कार्यशाला की आयोजन सचिव व कंप्यूटर विज्ञान विभाग की प्राध्यापिका श्रीमती शालू रानी ने बताया कि इस कार्यशाला का आयोजन बीसीए प्रथम वर्ष और बीएससी कंप्यूटर साइंस प्रथम वर्ष के विद्यार्थियों हेतु किया गया था। दयानंद महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह ने मुख्य वक्ता का विद्यार्थियों के कौशल में वृद्धि के लिए आयोजित इस कार्यशाला में पधारने पर हार्दिक आभार प्रकट किया। प्राचार्य महोदय ने कार्यशाला के सफल आयोजन के लिए आयोजन समिति के सभी सदस्यों का धन्यवाद ज्ञापित किया। पीआरओ श्री नरेन्द्र सोनी ने बताया इस अवसर पर आयोजन सचिव श्रीमती शालू रानी, आयोजन कमेटी के सदस्य प्राध्यापक गजेन्द्र यादव, सोनू पुनिया, पुष्पा रानी, रितु कुमारी, मनीषा रानी, सोनिया, दीपेन्द्र दुहन, भारती विशेष रूप से उपस्थित रहें।

एक्सेल से जटिल गणना और डाटा विश्लेषण करने में होगी आसानी



डीएन कॉलेज में विजेता सम्मानित किए।

हिसार। डीएन कॉलेज में कंप्यूटर विज्ञान विभाग की ओर से एक्सेल की विशेषताओं पर एक दिवसीय राष्ट्रीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। कार्यशाला में मुख्य वक्ता आईईसीएस कंप्यूटर एजुकेशन के कॉरपोरेट ट्रेनर रजत नागपाल ने कहा कि एक्सेल से आप जटिल गणना और डाटा विश्लेषण सहित कई अत्यंत महत्वपूर्ण कार्य आसानी से कर सकते हैं।

प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह ने कार्यशाला को विद्यार्थियों के कौशल में वृद्धि करने वाला बताया। सचिव शालू रानी ने बताया कि कार्यशाला का आयोजन बीसीए प्रथम वर्ष और बीएससी कंप्यूटर साइंस प्रथम वर्ष के विद्यार्थियों के लिए किया गया था। इस मौके पर प्राध्यापक गजेंद्र यादव, पीआरओ नरेंद्र सोनी, सोनू पूनिया, पुष्पा रही। संवाद

डीएन कॉलेज में एक्सल की विशेषताओं पर कार्यशाला



हिसार | डीएन कॉलेज में कंप्यूटर विज्ञान विभाग ने बीसीए व बीएससी कंप्यूटर साइंस प्रथम वर्ष के विद्यार्थियों के लिए एक्सेल की विशेषताओं पर राष्ट्रीय कार्यशाला की। इसमें आईईसीएस कंप्यूटर एजुकेशन के कॉरपोरेट ट्रेनर रजत नागपाल मुख्य वक्ता रहे। उन्होंने एक्सेल की महत्वपूर्ण विशेषताओं

जैसे आटोसम, शॉर्ट एंड फिल्टर, कंडीशनल फॉर्मेटिंग, पाई चार्ट सहित विशेषताओं पर विद्यार्थियों को जानकारी दी। इस मौके पर प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह, पीआरओ नरेन्द्र सोनी, शालू रानी, प्राध्यापक गजेन्द्र यादव, सोनू पुनिया, पुष्पा रानी, रितु कुमारी, मनीषा आदि उपस्थित रहे।



दयानंद महाविद्यालय में एक्सल की विशेषताओं पर कार्यशाला आयोजित



पाठकपक्ष न्यूज

हिसार, 9 मई : दयानंद महाविद्यालय हिसार में कंप्यूटर विज्ञान विभाग द्वारा एक्सेल की विशेषताओं पर एक दिवसीय राष्ट्रीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। कार्यशाला में आईईसीएस कंप्यूटर एजुकेशन हिसार के कॉरपोरेट ट्रेनर श्री रजत नागपाल मुख्य वक्ता के तौर पर उपस्थित रहे। मुख्य वक्ता श्री रजत नागपाल ने कहा कि एक्सेल से आप जटिल गणना और डेटा विश्लेषण सहित कई अत्यंत महत्वपूर्ण कार्य आसानी से कर सकते हैं। उन्होंने एक्सेल की महत्वपूर्ण विशेषताओं जैसे आटोसम, शॉर्ट एंड फिल्टर, कंडीशनल फॉर्मेटिंग, पाई चार्ट सहित विशेषताओं पर विद्यार्थियों को विस्तार से जानकारी दी। कार्यशाला की आयोजन सचिव व कंप्यूटर

विज्ञान विभाग की प्राध्यापिका श्रीमती शालू रानी ने बताया कि इस कार्यशाला का आयोजन बीसीए प्रथम वर्ष और बीएससी कंप्यूटर साइंस प्रथम वर्ष के विद्यार्थियों हेतु किया गया था। दयानंद महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह ने मुख्य वक्ता का विद्यार्थियों के कौशल में वृद्धि के लिए आयोजित इस कार्यशाला में पधारने पर हार्दिक आभार प्रकट किया। प्राचार्य महोदय ने कार्यशाला के सफल आयोजन के लिए आयोजन समिति के सभी सदस्यों का धन्यवाद ज्ञापित किया। पीआरओ श्री नरेन्द्र सोनी ने बताया इस अवसर पर आयोजन सचिव श्रीमती शालू रानी, आयोजन कमेटी के सदस्य प्राध्यापक गजेन्द्र यादव, सोनू पुनिया, पुष्पा रानी, रितु कुमारी, मनीषा रानी, सोनिया, दीपेन्द्र दुहन, भारती विशेष रूप से उपस्थित रहें।